

## USVOJEN SPLITSKI PRORAČUN

### **Pametno će Proračun donositi u dogovoru s građanima**

**Na današnjoj sjednici Gradskog vijeća grada Splita usvojen je proračun za 2016., upravo na način protiv kojeg se Pametno bori, ponovo uz političku trgovinu, suprotno svim pravilima demokratskih procedura – naglasila je Marijana Puljak, predsjednica stranke Pametno.**

Split, 3. studenog 2015. – Stranka Pametno danas se nije pojavila u gradskoj vijećnici, na sjednici o usvajanju najvažnijeg gradskog dokumenta – proračuna za 2016. godinu. Aktualna vlast u istoj je sjednici predvidjela izglasavanje rebalansa aktualnog kao i usvajanje novog proračuna. Unatoč traženoj odgodi, zbog kratkog roka za pripremu, sjednica se održala s tek 19 prisutnih vijećnika. Politička trgovina još je jednom presudila planiranju i promišljanju budućnosti grada Splita. Međusobne optužbe o kupovini gradskih vijećnika kafićima, zaposlenjima rodbine, projektima u proračunu kako bi osigurali kvorum, spominjanje fizičkih prijetnji, sve je to dio političkog folklora koji se danas odigravao na nikad kraćoj sjednici gradskog vijeća. Za sat i pol vremena usvojene su bez ikakve rasprave dvije najvažnije točke tijekom cijele godine, rebalans i proračun grada Splita za novu godinu. Tako je bez rasprave prošla i činjenica da su rebalansom proračuna bitno smanjeni prihodi i povećani troškovi pa Grad odlazi u 'minus' za čak 40 milijuna kuna. Toliko o tome kako je Split bitan.

- Nama je isključivi cilj dobrobit građana. Namjeravali smo konstruktivno raspravljati, predložiti amandmane, podržati dobre projekte kao i analizirati one loše, ali nam se nije pružila prilika. Održavanje sjednice pod svaku cijenu, osiguravanje kvoruma trgovinom i kupovinom vijećnika je nažalost politička kultura kakvu imamo danas u Hrvatskoj. Mi se svojim djelovanjem borimo upravo protiv takve politike - izjavila je **Marijana Puljak**, predsjednica stranke Pametno.

Puljak je navela i razloge zbog kojih ni ovogodišnji proračun nije dobar, a ista se praksa preslikala i u prijedlogu novog.

- Pojedine stavke proračuna se uopće nisu izvršile ili su se izvršile s drastičnim odstupanjima, a druge se pojavljuju, koje uopće nisu bile planirane. Time postaju jasne dvije stvari: da se proračun loše i nemarno planira na samom početku te da se u njegovom izvršenju zapravo nitko ne drži usvojenog. To je zabrinjavajuće jer bi Proračun trebao biti osnovni dokument za upravljanje Gradom i ne bi se mogle ni smjele stvarati obaveze za koje u prethodno nisu osigurana sredstva. Indikativno je da se najviše smanjenja rashoda dogodilo na razvojnim programima - 35 milijuna, odnosno skoro 25%.

Pametno se protivi ovakvom načinju vođenja gradskih financija jer je vrijeme da proračun bude rezultat potrebnih analiza i javnih rasprava, da se ukloni korupcija na svim razinama lokalne samouprave i da politika bude u službi građana, nikako obrnuto. Svima je jasno kako je uhodana i već duboko raširena mreža korupcije, pogodovanja, uhljebljenja, a sve plaćeno javnim novcem, iz samih proračuna. Zato je Pametno izradilo program s 18 ključnih reformi, koji, između ostalog, uključuje reforme pravosuđa i javne uprave te rješava korupciju transparentnošću, indeksom korupcije i nadzorom od strane samih građana. Jedino tako možemo razvijati Hrvatsku i Split.